

山东公用全力保障群众温暖满意舒适过冬

铸造人民至上的“公用温度”

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 荆军兴 记者 晋森

党史学习教育开展以来,山东公用控股有限公司紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”目标要求,把以人民为中心的发展思想贯穿到企业发展的各方面,落实到“我为群众办实事”实践活动中。面对能源新形势,山东公用控股所属二级公司,热电集团勇扛保障民生社会责任,践行保暖保供国企担当,坚持党建引领,全力打造“红色筑暖”党建品牌,不断强化供热保障能力,持续提升服务效能,用心用情用力解决群众“急难愁盼”的实际问题,全力保障群众温暖满意舒适过冬。

问需于民 服务群众“大提升”

山东公用热电集团党委以“学党史守初心,为民服务不停歇”的工作要求,早谋划、早部署、早行动,在2020-2021年供暖季结束前,各基层党组织成立党员服务队,由各党支部书记任组长,全体党员干部包保服务,深入社区和用户家中,与用户面对面的交流,倾听用户意见建议,解答用户问题,收集用户诉求,建立走访台账,解决用户问题。同时,供热服务工作人员也进入社区,通过流动服务车车载LED宣传供热政策、供热常识,发放供热服务手册、现场答疑、现场办公,为用户提供“零跑腿、一站式”服务,让用户足不出户也可解决用热难题。供热服务人员对收集和排查的问题全部建档立卡,制定有效措施,逐项解决用户问题。进社区服务54次,党员干部包保服务717户,活动的开展,得到群众的一致好评和认可,拉近了公司与用户的距离,不但增进了“供需”双方的相互理解,也为公司不断优化服务,

持续提升服务质量打下坚实基础。

“党建+技改” 夯实基础保供暖

将“红色筑暖服务”特色主题党日活动与公司开展“冬病夏治”的活动深度融合,结合公司下发的“冬病夏治”活动实施方案,开展供热管网技术改造、设施维保、老旧小区供热改造等活动,共完成管网保温修补11.2万余米,换热设备的升级改造847座,更换老旧锁闭阀2.4万套、高耗能循环泵55台、控制阀门2344台。为改善老旧小区供热环境,开展供热系统升级改造工程,先后改造弹簧厂宿舍、粉莲街8号楼、如意嘉园等小区,改造老旧小区供热面积41.2万平方米。兖州热力党支部将党旗插在兖州区热源替换项目工程一线,山东公用热电集团党委书记带领党员,克服工期紧、任务重、难点多、雨水频等诸多困难,创新战术打法,倒排工期,挂图作战,仅用不到60天的有效工期,完成了双向29公里管网建设任务,保障了600万平方米居民供热需求,

再次创造了热源替代的“山东公用速度”,获得了市、区两级政府表扬通报。

心系群众 访民间暖优服务

2021-2022供暖季开始后,山东公用热电集团党委立即行动,由公司党委班子分别带队,各职能部门、权属公司干部职工下沉一线,开展“访民间暖”大走访活动。访民间暖小组走入用户家中,讲解供热常识,第一时间解决用户难题,并帮助用户排气、清理滤网,通过问情况、测温度、检问题、听建议,主动了解群众诉求,帮助用户现场答疑解惑,对用户诉求做到“事不过夜”“日清日结”,始终将群众的诉求放在各项工作的首位,使供热工作暖身更暖心,让用户家中热了起来,心里暖了起来。供热第一天“访民间暖”小组累计走访小区214个、入户931次,检查换热站752个。同时,各职能部门每周梳理拨打“12345”、客服系统电话的用户,电话回访用户对供热服务是否满意,对服务不到位、用户不满意的问题,及时督导各



智慧客服和调度平台,为保障供热服务赋能实现科学供热。

供热公司提升改进,现已电话回访5354户。

科技赋能 智慧供热惠民生

公司积极将服务向信息化、网络化、智能化方面靠拢,创新业务方式,为群众提供了更加便捷的服务模式。不仅开通了微信公众号报修、报停、复用以及微信、支付宝等网络快捷支付等业务办理途径,还借助科技手段,开发互联网新商业模式,不断优化供热服务举措,与济宁银行合作,采用“慧济生活”APP开启有奖缴费模式,加大“线上”缴费知识宣传普及,鼓励倡导用户通过“线上”完成自助缴费,实现了供热服务“一次办、线上办、掌上办”,有效减少用户排队等候时间,提升了群众用热体验。

保障和改善供热服务没有终点,山东公用热电集团将以服务不停歇,奋斗不止步的工作标准,学党史、悟思想、办实事、开新局,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,践行国企使命和民生责任,以高质量党建引领助推高品质企业发展,用优质、高效、贴心的服务不断满足人民群众对美好生活的期盼和需要,让百姓共享国企高质量发展成果、共享高品质幸福生活。

保障和改善供热服务没有终点,山东公用热电集团将以服务不停歇,奋斗不止步的工作标准,学党史、悟思想、办实事、开新局,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,践行国企使命和民生责任,以高质量党建引领助推高品质企业发展,用优质、高效、贴心的服务不断满足人民群众对美好生活的期盼和需要,让百姓共享国企高质量发展成果、共享高品质幸福生活。

济宁举行第15个“慈善公开周” 邀请社会监督员和市民看账目、提建议

本报济宁12月22日讯(记者 晋森 通讯员 路笃书) 12月17日,济宁市慈善总会2021年度社会监督员座谈会暨第15个“慈善公开周”活动举办。社会监督员以及热心市民受邀查看慈善总会财务账目、审计报告、救助档案等各类工作资料,济宁市慈善总会敞开式接受社会各界的监督评议。

今年以来,济宁市慈善总会坚持抓重点带全盘,始终把捐赠工作作为重中之重,加大改革创新,努力实现慈善事业更高质量发展,更好发挥慈善在多层次社会保障体系和第三次分配中的重要作用。全市慈善总会组织已累计接收慈善捐赠款物近2亿元,发放慈善救助款物1.12亿元,资助帮扶城乡困难群众7.36万人(户)。社会监督员在听取工作情况通报后,开诚布公地提出



第15个“慈善公开周”活动现场。

了中肯的意见和建议。

加大慈善信息公开,加强慈善社会监督,是慈善组织公信力建设的两个重要方面。全市各级慈善总会组织切实扛牢慈善信息公开主体和第一责任人责任,全面加强自身建设,深入搞好慈善信息公开,将社会监督员工作

作为重要制度安排,支持与配合社会监督员工作,推动监督成果有效转化,以良好的信誉和形象,赢得社会的信赖和支持,以更加规范优化的服务进一步激发社会公众参与慈善的热情,为实现慈善事业更高质量发展提供有力支撑和保障。

大病儿童救助项目 百余名患儿获救助

本报济宁12月22日讯(记者 晋森 通讯员 吕瑞峰) 济宁市红十字会瞄准针对白血病和先心病患儿的“国家彩票公益金大病儿童救助项目”,今年下半年已为济宁籍101名患儿白血病患儿和14名先心病患儿争取到资助资格,获得350余万元资助金,现已发放资助资金231万元。

济宁市红十字会专门编写印发“国家彩票公益金大病儿童救助项目”申请指南,发放到各大医疗机构;为提高申报速度,红十字会与济宁市第一人民医院和济宁医学院附属医院协调

联系,为白血病患儿申请造血干细胞移植申请提供快捷通道,大大提高了申请材料的完备率,缩短了申报时间;为进一步规范“国家彩票公益金大病儿童救助项目”的审核、上报和天使云系统的使用工作,提高项目审核人员的业务水平,市红十字会先后举办了二期“红基会大病儿童救助项目”业务培训班,建立市县两级红十字会经办机构的无缝对接,最大可能的减少申报流程的等待时间,力争让每一位符合条件的患病儿童及时获得项目救助。

“情暖万家”慈善救助活动启动 双节期间救助4.4万余户城乡困难群众

本报济宁12月22日讯(记者 晋森 通讯员 路笃书 王洪涛) 目前,济宁市慈善总会印发《2022年全市“情暖万家”慈善救助活动实施方案》,2022年元旦、春节期间继续在全市开展以“慈善助困解民愁,温暖和谐进万家”为主题的“情暖万家”慈

善救助活动,全市慈善总会组织计划列支善款1511.1万元,对4.4万余户城乡困难群众实施物资救助或现金救助,把党和政府的关怀和社会各界的温暖送到困难群众的心坎上。

此次“情暖万家”慈善救助活动,济宁全市范围内因

大病、重残、自然灾害、突发性天灾人祸等原因造成家庭困难、尚未纳入低保范围的城乡困难家庭,建档立卡脱贫享受政策户、困难独居老人、孤儿、事实无人抚养儿童等均可到所在村居(社区)申请救助。

《方案》要求,各级慈善

总会组织应摸清困难群众需求底数,统筹安排好各救助项目,足额列支救助款物,有针对性地开展好专项救助,做到精准救助、精准帮扶,有效解决困难群众生活难题。济宁市慈善总会下拨资金,用于扩大困难群众救助数量,不得冲抵县(市、区)计划

列支资金。所有救助款物务必于2022年春节前全部发放到户。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:晋森 组版:李腾 校对:施园